

严查扶梯隐患，防止扶梯“吃人”

紧急情况，可按红色“停止”按钮将扶梯停运

本报7月28日讯(记者 秦雪丽 通讯员 陈亮滔 虢毅) 针对湖北发生的扶梯“吃人”事件，28日，芝罘市场监管局对辖区内的扶梯开展检查，排查安全隐患。

近日，湖北荆州市发生扶梯“吃人”事件，一位妈妈带孩子乘坐扶梯，因迎宾踏板松动被卷入电梯内，在紧急时刻将儿子推开，而自己却不幸身亡。该事件一出，电梯安全再度受到市民关注。为了消除安全隐患，28日上午，芝罘区市场监管局的工作人员来到红星美凯龙建材广场进行电梯检查，排除安全隐患。

据了解，该建材广场有30多部手扶电梯。执法人员对电梯的维保记录进行了检查，电梯维保人员、红星美凯龙工作人员对电梯的迎宾踏板等重要部件进行了排查，消除安全隐患。

同时，执法人员提醒广大市民，如果遇到紧急情况，可以按住扶梯下方角落的红色“停止”紧急按钮，在每个扶梯的滚轴下面都有个黑色橡胶圈，紧急情况下，也可用脚踩住这个黑色橡胶圈，将扶梯停运。同时，有些扶梯在中间还会设立



芝罘市场监管局工作人员在检查电梯。本报记者 秦雪丽 摄

一个圆柱，中间的小盖里面也有个红色按钮，也可在紧急情况下，将扶梯停运。

有关“扶梯前总共有3块踏板，第2块板不安全不能踩”的说法在网上被大量转发，称第二块板下面是空的，存在隐患，是否真的如此？对此，记者咨询了烟台市特检院电梯检验室的

实验室的一位负责人张良。

“三块盖板下面有一个大约一米多的空槽，都是扣在这个槽里的，形象地说，就像咱们的手机盖扣在手机上一样。”张良说，三块板下面都是空的，最外面的盖板上有一些螺丝，但这并不是固定盖板的，而是用以掀起盖板的抓手。

对于盖板的承重能力，张良说，根据国家要求，厂家在出厂之前都会对产品进行试验，对承重能力进行测试，正规厂家出厂的合格产品都是没有问题的。

据了解，全市范围内要开展一次电梯风险大排查，排除安全隐患。

上半年烟台人均可支配收入13799元

挣得多，花得也不少，城乡居民收入差距进一步缩小

本报7月28日讯(记者 秦雪丽 通讯员 曲一哲) 据国家统计局烟台调查队调查数据显示：2015年上半年，烟台市居民人均可支配收入达到13799元，同比增长8.9%，人均消费支出9275元，同比增长12.0%，上半年居民收支均保持稳定增长。

上半年，烟台市城镇居民人均可支配收入17129元，同比增长7.7%；农村居民人均可支配收入9036元，同比增长9.8%。农村居民收入增幅高出城镇居民2.1个百分点。城乡居民收入

差距进一步缩小。

工资性收入仍是居民收入的主要收入来源。全市居民人均工资性收入8267元，同比增长8.0%，占人均可支配收入的59.9%。经营性收入是居民收入的重要来源。全市居民人均经营性收入2327元，同比增长4.6%，占人均可支配收入的16.9%。

农村居民财产性收入增幅高于城镇居民。全市居民人均财产性收入1432元，同比增长3.2%，占人均可支配收入的10.4%。其中，城镇居民人均财

产性收入1780元，同比增长1.0%；农村居民人均财产性收入934元，同比增长7.0%。转移性收入是拉动收入增长的重要因素。全市居民人均转移性收入1773元，同比增长26.6%，占人均可支配收入的12.8%。

上半年，烟台居民挣得不少，花得也不少。上半年，烟台市居民人均消费支出9275元，同比增长12.0%，其中城镇居民人均消费支出11598元，同比增长12.8%；农村居民人均消费支出5952元，同比增长7.5%。

从构成看，八大类消费支出六升二降。其中：烟台市居民食品烟酒支出2839元，同比增长15.4%，占消费支出的30.6%，其中城镇居民人均食品烟酒支出3534元，同比增长17.1%，占消费支出的30.5%；农村居民人均食品烟酒支出1846元，同比下降8.8%，占消费支出的31.0%。

烟台市居民人均衣着支出1139元，同比增长7.8%。其中城镇居民人均衣着支出1544元，农村居民人均衣着支出560元。

烟台市居民人均居住支出2018元，同比增长21.8%；人均生活用品及服务支出626元，同比增长8.9%；人均交通通信支出1076元，同比下降6.2%；人均教育文化娱乐支出577元，同比下降7.6%；人均医疗保健支出723元，同比增长33.3%；人均其他用品和服务支出275元，同比增长25.4%。

城乡居民支出具体情况

烟台市居民食品烟酒支出2839元，同比增长15.4%，占消费支出的30.6%，其中城镇居民人均食品烟酒支出3534元，同比增长17.1%，占消费支出的30.5%；农村居民人均食品烟酒支出1846元，同比下降8.8%，占消费支出的31.0%。

烟台市居民人均衣着支出1139元，同比增长7.8%。其中城镇居民人均衣着支出1544元，农村居民人均衣着支出560元。

烟台市居民人均居住支出2018元，同比增长21.8%。其

中城镇居民人均居住支出2397元，农村居民人均居住支出1477元。

烟台市居民人均生活用品及服务支出626元，同比增长8.9%。其中城镇居民人均生活用品及服务支出814元，农

村居民人均家庭设备用品及服务支出357元。

烟台市居民人均医疗保健支出723元，同比增长33.3%。其中城镇居民人均医疗保健支出850元，农村居民人均医疗保健支出543元。

大学新生免费乘坐“珠”字号豪华客船

本报7月28日讯(记者 蒋大伟) 28日记者从渤海轮渡股份有限公司获悉，8月20日到9月30日期间，继续开展“金榜题名送平安”活动，向今年新入学的大学生送温暖。这是渤海轮渡股份有限公司连续5年开展此项活动，累计有3000多人直接受惠，今年预计会有1000多人受到优惠。

据悉，凡2015年录取的大中院校新生，从住地到学校入学报到需要乘船的，凭身份证原件、大学“入学通知书”通过本人办理，可以免费乘坐渤海轮渡股份有限公司所有的“珠”字号大型豪华客滚船，并享受260元的三等客房床位。每张“入学通知书”只能办理一次免费乘船手续。

送学子上学的家长可享受购买180元座席票免费升等至260元三等客房床位的优惠。具体舱位视当前航班实际销售情况而定。

免费乘船活动航线为烟台至大连往返、蓬莱至旅顺往返。

中老年人快乐学电脑 免费发放300套

据悉由国家专项拨款500万，集二十多名教育心理电脑网络方面的权威专家，专门针对中老年人电脑基础知识薄弱、记忆力差、接受能力慢等特点，开发了一套可以让他们轻松掌握电脑的“傻瓜式”智能电脑操作软件，经国家审批获得【吉博士】商标授权和保护，并在全国范围内开展联合推广，一致受到广大中老年朋友的热烈追捧。

【吉博士】智能电脑操作软件配有形象生动的动画视频，有清晰明确的语言讲解指导和同步字幕，

内容包括：打字、画图、上网、搜索、QQ聊天视频、下载、购物、看新闻、看电影、玩游戏、查资料、收发邮件、博客、排版、表格、幻灯片动画制作、数码设备使用、照片修饰、杀毒、系统维护、安装等六十多项内容。我们以最简单的方式，最为直接的“引导操作”教学模式配以真人语音讲解+100%仿真界面+易操作人机对话控制把原本书本上枯燥乏味的内容变得简单有趣，免去您一切“死记硬背”！引导您在最轻松的状态下快速完成对电脑的



学习，紧跟信息时代步伐！此软件市场价698元，日前，向烟台地区特批300套升级版，把所有内容刻录到一个存储优盘里，向老年朋友们免费发放。申领热线：0535-6283836外地可发货上门！声明：发放及优盘费用自理。

拍卖公告

受委托，我公司定于2015年8月13日上午10时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(网址：<http://www.caa123.org.cn>)整体打包拍卖车辆一宗：2006年帕萨特轿车(车牌号：鲁FB7931)，2005年桑塔纳轿车(车牌号：鲁FQ2293)，各一辆，竞买保证金2万元。

有意竞买者请于2015年8月12日16时前将竞买保证金汇到指定账户，以实际到账为准，并持有效身份证件和打款凭证原件、复印件联系工作人员办理竞买登记手续(不成交保证金无息退回)。

展示时间、地点：2015年8月11日至12日在烟台市莱山区返家新星北街2号办公楼后院停车场公开展示。

联系电话：陈经理：1867887101 0531-88815869
公司地址：济南市高新区舜风路101号齐鲁文化创意基地4号楼5楼

山东金诺拍卖有限公司
2015年7月29日

民生街8月1日起封闭施工

本报7月28日讯(记者 柳斌 通讯员 曹杰 蒋楠) 根据市政府关于灰口铸铁燃气管网更换的相关要求，8月1日至8月10日对民生街进行封闭施工，施工期间禁止一切车辆通行。

拆除违章建筑 整治辖区环境卫生

本报7月28日讯(记者 张倩倩) 为响应芝罘区全区整治环境卫生的号召，近日，东山街道组织人力、物力对辖区人居环境整治行动后死灰复燃的卫生死角再次进行美化亮化整治，进一步巩固提升人居环境综合整治成效，使居民生活环境变得整洁。

本次整治行动范围覆盖整个辖区，重点对三马路、四马路、福来里等。此前，三马路和四马路有多处居民乱搭乱建，这些违建行为影响了周边居民的生活，并且长期以来，一直难以拆除。而福来里有一处区域有几户废品收购站，他们将废品乱堆乱放，夏季天气炎热，加上雨天较多，垃圾腐烂，臭气熏天，周围居民苦不堪言。

出动多台挖掘机、铲车、垃圾清运车，以及多名城管、环卫等工作人员，先后对三马路和四马路的违章建筑一并拆除，对乱占道路的马路市场进行清理，对废品收购站乱堆放的垃圾清运掉，使辖区居民环境得到改善。

消防演练



7月28日上午，莱山公路管理局工程处院内举行了一场消防演练。

“一定注意人要站在上风口，要喷向火源根部而不是火焰顶部，因为干粉灭火器原理就是阻隔火焰和易燃气体。”安全科王胜超说，通过演练，增强了单位职工的防火意识，真正把消防安全工作落到实处，进一步筑牢了消防安全防火墙。

本报记者 蒋大伟 通讯员 迟恒 摄影报道